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ІНТЕГРАЦІЯ РОБОТОТЕХНІКИ ЯК ІНСТРУМЕНТУ ВИВЧЕННЯ 
ІНФОРМАТИКИ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

Богданова Т. А., Корабльов В. А. 
Університет Ушинського 

Анотація  
Доповідь присвячена актуальній темі інтеграції робототехніки як 

інструменту вивчення інформатики в освітній процес. Розглядається 
необхідність впровадження інноваційних підходів у навчанні для розвитку 
ключових компетенцій учнів відповідно до вимог технологічно насиченого 
середовища. Висвітлюється мета, завдання та методологія дослідження, 
спрямованого на створення комплексних методичних ресурсів щодо 
використання робототехніки на уроках інформатики. Наголошується на 
практичній орієнтації розроблених матеріалів для оптимізації навчального 
процесу та сприяння розвитку креативних і аналітичних здібностей школярів. 
Підкреслюється важливість експериментального впровадження з використанням 
моделей оцінювання ефективності. Робляться висновки про перспективність 
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інтеграції робототехніки в освіту для формування необхідних компетенцій у 
технологічній сфері. 

Ключові слова: робототехніка, інформатика, методичні ресурси, освітній 
процес, компетенції, творчі здібності, аналітичні здібності, оцінювання 
ефективності. 

Технології стрімко розвиваються, освітня система має відповідати новим 
викликам та впроваджувати інноваційні підходи для підготовки учнів до 
майбутньої професійної діяльності. Інтеграція робототехніки в освітній процес 
вивчення інформатики є актуальним та перспективним напрямком, який 
дозволяє розвивати низку ключових компетенцій школярів. 

Актуальність даного дослідження зумовлена зростаючою потребою у 
включенні сучасних технологій, зокрема робототехніки, до навчальних програм. 
Такий підхід не лише підвищує інтерес і мотивацію учнів до навчання, але й 
сприяє формуванню необхідних компетенцій для ефективної діяльності в 
технологічно насиченому середовищі. 

Основна мета роботи полягає у розробці комплексу методичних ресурсів для 
використання робототехніки як засобу навчання інформатики. Це дозволить 
оптимізувати освітній процес, надати йому практичного спрямування та 
сприятиме розвитку креативних і аналітичних здібностей учнів. 

Ключовим завданням дослідження є створення та апробація методичних 
матеріалів, орієнтованих на інтеграцію робототехніки у навчальні заклади під 
час вивчення інформатики. Для досягнення поставленої мети було використано 
комплексний підхід, який включав теоретичний аналіз сучасного стану 
робототехніки в освіті, розробку навчальних програм та методичних посібників. 

Методологія дослідження ґрунтується на експериментальному впровадженні 
та аналізі застосування розроблених матеріалів з використанням моделей 
Кіркпатріка та CIPP для оцінки потенційних результатів. 

Представлені в доповіді матеріали демонструють, що розроблені методичні 
ресурси дозволять ефективно інтегрувати робототехніку в освітній процес 
вивчення інформатики. Це, в свою чергу, забезпечить підвищення зацікавленості 
учнів навчанням та сприятиме розвитку їх творчого й аналітичного потенціалу. 

Отже, інтеграція робототехніки як інструменту вивчення інформатики є 
актуальним напрямком удосконалення освітнього процесу. Розроблені в ході 
дослідження методичні ресурси забезпечать практичну спрямованість навчання 
та формування в учнів необхідних компетенцій у сфері сучасних технологій. 

Висвітлені результати окреслюють перспективи подальших досліджень щодо 
ширшого впровадження робототехніки у викладання різних предметів з метою 
розвитку ключових компетентностей школярів. 
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ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ НАВЧАННЯ 
ПРОГРАМУВАННЯ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ 

ШКІЛ  
Ісамов С. Н., Бойко О. П. 
Університет Ушинського 

Сучасна ІТ-сфера швидко розвивається, і освітні програми повинні 
адаптуватися до нових викликів, щоб готувати учнів до подальшого навчання та 
роботи. Ефективне навчання парадигм та технологій програмування є важливим 
для підготовки старшокласників. Це дослідження спрямоване на розробку та 
оцінку ефективності нових методів інформаційної підтримки у навчанні 
програмування в профільних класах. 

Традиційні методи навчання, такі як уроки-лекції, практичні заняття та 
лабораторні роботи, мають свої обмеження. Вони часто не забезпечують 
достатньої інтерактивності та індивідуального підходу до учнів. Сучасні 
технології дозволяють використовувати інтерактивні платформи, онлайн-курси 
та відеоуроки, що підвищують залученість учнів та ефективність навчання. 

Інформаційна підтримка є важливим елементом сучасного навчального 
процесу. Вона включає використання онлайн-платформ, віртуальних 
лабораторій та навчальних симуляцій, що дозволяють учням самостійно вивчати 
матеріал та отримувати зворотний зв’язок. Це забезпечує гнучкість навчання та 
можливість адаптації до індивідуальних потреб. 

Процес розробки інформаційної підтримки включає аналіз потреб учнів, 
вибір технологій та створення навчальних матеріалів. Використовуються сучасні 
освітні технології, такі як системи управління навчанням (LMS), масові відкриті 


